

# 中共黑龙江八一农垦大学 委员会文件

农垦校党发〔2020〕13号



## 中共黑龙江八一农垦大学委员会 关于认真组织学习宣传贯彻《习近平谈 治国理政》第三卷的通知

各基层党委、党总支，各直属党支部：

习近平新时代中国特色社会主义思想，是新时代中国共产党的思想旗帜，是国家政治生活和社会生活的根本指针，是当代中国的马克思主义、21世纪的马克思主义，为实现中华民族伟大复兴

兴提供了行动指南。继《习近平谈治国理政》第一卷、第二卷出版发行并在国内外引发强烈反响之后，经党中央批准，中央宣传部（国务院新闻办公室）会同中央党史和文献研究院、中国外文局，编辑出版了《习近平谈治国理政》第三卷。

党的十九大以来，习近平总书记在领导推进新时代治国理政的实践中，又发表一系列重要论述，提出许多具有原创性、时代性、指导性的重大思想观点，进一步丰富和发展了党的理论创新成果。《习近平谈治国理政》第三卷生动记录了党的十九大以来以习近平同志为核心的党中央，着眼中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局，不忘初心、牢记使命，统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想，团结带领全党全军全国各族人民推动党和国家各项事业取得新的重大进展的伟大实践，集中展示了马克思主义中国化的最新成果，充分体现了我们党为推动构建人类命运共同体贡献的智慧方案，是全面系统反映习近平新时代中国特色社会主义思想的权威著作。

全校各级党组织和广大党员干部要把学习《习近平谈治国理政》第三卷与学习第一卷、第二卷结合起来，与学习习近平总书记对我省重要讲话重要指示批示精神结合起来，与学习党的十九届四中全会精神和省委十二届七次全会精神结合起来，全面掌握习近平新时代中国特色社会主义思想的科学体系和丰富内涵。要发扬科学认真、深钻细研的学习精神，读原著、学原文、悟原理，

坚持原原本本学、全面系统学、深入思考学、联系实际学，深入理解其思想精髓和实践要求，深刻领会贯穿其中的马克思主义基本立场观点方法和科学的思维方式，深切感受其强大的真理力量和实践力量，不断提高理论素养、政治能力和工作水平，更加自觉地做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者、忠实实践者和积极传播者。要发扬理论联系实际的马克思主义优良学风，坚持学思用贯通、知信行统一，在学以致用、用以促学上狠下功夫。

学习宣传贯彻《习近平谈治国理政》第三卷是全党上下统一思想、凝聚力量的“铸魂工程”，是思想建党、理论强党的重要内容，是全体党员干部政治生活中的一件大事要事，要切实加强统筹，精心组织实施，在全校上下迅速营造浓厚氛围、掀起强大热潮。全校各级党组织要扛起政治责任和领导责任，按照党中央统一部署和省委工作要求，切实把《习近平谈治国理政》第三卷的学习宣传贯彻摆在突出位置。

为推动全校深入学习宣传贯彻《习近平谈治国理政》第三卷，根据《中共黑龙江省委办公厅转发〈省委宣传部、省委组织部关于认真组织学习宣传《习近平谈治国理政》第三卷的通知〉的通知》（黑办发〔2020〕20号）要求，现就我校认真组织学习宣传贯彻《习近平谈治国理政》第三卷相关工作提出如下要求：

1. 两级党委理论学习中心组要将《习近平谈治国理政》第三

卷作为重要学习内容，结合我校实际，采取集体学习研讨与个人自学相结合的学习方式，深入开展学习讨论和互动交流，开展切实有效的学习活动，增强学习吸引力、针对性和时效性。党委理论学习中心组成员要发挥“关键少数”的示范和表率作用，自觉学习、带头学习，带动全校党组织大兴学习之风。

2. 各党支部要充分发挥教育管理党员的主体作用，将学习《习近平谈治国理政》第三卷纳入“三会一课”，通过常态化学习教育，不断提高党员干部理论素养、政治能力和工作水平。

3. 要切实发挥思政课关键课程作用，发挥思政课教师集体备课优势，加强理论研究，创新教学方法，将《习近平谈治国理政》第三卷纳入“四进四信”专题教学、“学习新思想百节网络课”教学之中，推动习近平新时代中国特色社会主义思想入脑入心。

4. 马克思主义学院、人文社会科学学院、经济管理学院等人文社科单位要把《习近平谈治国理政》第三卷作为理论研究的重要内容 and 方向，深入开展专题研究和决策咨询，撰写理论解读文章，为广大党员干部学习和领导干部科学决策提供学理支撑。

5. 要把《习近平谈治国理政》第三卷作为学生第二课堂活动重要内容，通过团活、班会等形式开展主题活动。

6. 做好学习宣传报道，开辟专版专栏，及时报道全校学习宣传贯彻《习近平谈治国理政》第三卷的生动事例和典型经验，及时刊发广大党员干部学习体会和专家学者研究成果。积极对接主

流媒体，利用“两微一端”等新媒体，及时集纳转载相关报道。

中共黑龙江八一农垦大学委员会

2020年9月1日



